

新世界花园小区限电追踪

“现在是限电,明年将彻底断电”

烟台华力热电称公司长期亏损实在吃不消

本报11月7日讯(记者 蒋慧晨 苑菲菲) 7日,本报报道了幸福新世界花园小区从4日晚开始按楼为单位轮流限电,给小区5200余户居民生活造成很大不便的消息。7日上午,烟台华力热电有限公司、管理小区的烟台市惠万家物业管理有限公司、小区所在街道办事处等单位开了一个会,就新世界花园用电难题进行商讨。小区供电方表示,为小区供电

长期处于亏损状态,是此次限电的根本原因。

6日下午,记者先后三次拨打烟台华力热电供应有限公司办公室的电话,一男一女两位工作人员接听了电话,针对物业公司提出的限电问题均予以否认,称不存在限电,只是因为线路老化,设备消缺,公司近期在检修。

7日,记者见到了烟台华力热电供应有限公司总经理梁先

生,梁先生对工作人员的说法予以否认,称工作人员的说法并不能代表公司。

梁先生说,烟台华力热电供应有限公司确实对幸福新世界花园小区进行了供电限制。“现在对小区进行了电量限制,将来要对小区彻底断电,最晚是明年年底。”梁先生说,公司为新世界花园小区供电,从2003年开始赔钱,到现在都赔了10年了,每年要亏损近400万

元。而烟台华力热电供应有限公司在2006年进行改制,从国企改为了私企性质,目前公司为小区供电没有一分钱补贴,长期亏损他们实在吃不消。

据介绍,新世界花园小区供电分两部分,一部分是从供电公司购买,每度电0.6796元;另一部分由华力热电自己发电,成本不低于每度电0.8元,而供应给小区的电每度是0.4929元。多年来,公司为新世界花园小区的供电差

价致使企业赔本。

梁先生告诉记者,烟台华力热电供应有限公司早就有搬迁准备,在今年之前就与小区物业进行过沟通,告知万华集团要搬迁,让小区自己早日解决供电问题,同时也说明了近年来的供电亏损。但沟通后并没有使问题得到解决,所以公司才决定对小区进行限电,计划最晚明年年底就将停止对新世界花园小区供电。



新世界花园小区5200多户居民的限电问题如何解决,现在还在商议。 本报记者 苑菲菲 摄

头条延伸

多单位开会,协调供电供暖问题

梁先生对新世界花园小区物业张贴的告知全体业主书中的内容,还有一部分不认同。

他说,公司的确对他们进行限电,但是却没有限制热交换站的用电,只限制了供电总量。如何使用都是小区物业来做决定。对于320A电量是否足以保证供应小区5200多户业主、热交换站

和振华商厦的用电量,梁先生未做出正面回答。

烟台市惠万家物业管理有限公司经理李先生介绍,7日上午,物业公司、万华集团、烟台华力热电供应有限公司和幸福街道办事处等多个单位共同开会,对新世界花园小区限电的问题进行了协调。

“部门要求务必要确保居民的利益,保障居民用电,但还没有得到华力热电的正面回应。”李先生说,供电企业一直强调他们是私企,不承担社会责任,他们也理解万华集团限电的原因。但毕竟现在涉及到5200多户居民的供电和供暖,因此各个部门还要继续进行协调。

小区居民自觉停用大功率电器

从6日晚开始,新世界花园小区不再对居民用电进行限制,而是告知居民若用电超标,很可能导致整个小区跳闸。

6日晚,该消息通过新世界花园小区的业主QQ群传播开来,业主们开始注意限制大功率电器的使用。有的住户将自家使

用率不高的电冰箱停了,有的住户当晚未用热水器烧水,大家齐心协力,6日晚高峰期的用电量得到控制,小区并未跳闸。

小区物业经理李先生说,他们也想早日将小区的用电接入国家电网,但是一旦更换到国家电网,就意味着小区原本的供电

设施要更新,电缆要重新铺设,而这笔钱并不是一个小数目。

“前几年电业局来估算过,当时需要几千万元更换设备,现在这个数字恐怕得过亿了。”李先生说,这钱谁来出,现在谁也不知道。

本报记者 蒋慧晨 苑菲菲

中国新贵族品位家装

盛宴时间

11月9日—10日

媒体监督: 齐鲁晚报·今日烟台

生活设计 家装盛宴

家居:

一般人问你住什么地方? 实际是问你生活在什么地方。生活的地方也就是家居的地方,家能感觉到什么? 面对什么人? 看到什么? 实际这几点是有生活层次感受的,就像毛坯房为什么要拿来装修住呢? 就那样住也行呀,既然产生了层次,生活条理的深入化,感受全国设计总监知识沉淀与你谈生活!

M 名匠装饰

MING JIANG DECORATION

地址: 芝罘区南大街150号雪玉国际

电话: 0535-6650118